

## COMMISSIE-REGELING VAN WERKZAAMHEDEN COMMISSIE VOLKSHUISVESTING EN RUIMTELIJKE ORDENING

Dinsdag 11 maart 2025, bij aanvang procedurevergadering Volkshuisvesting en Ruimtelijke ordening om 16.30 uur:

- Voorstel van de leden **PETER DE GROOT (VVD)** en **DE HOOP (GroenLinks-PvdA)** om de technische briefing door ambtenaren van het ministerie van VRO over grond (planbatenheffing), op dit moment gepland op 12 maart 2025 van 12.00 tot 13.00 uur, uit te stellen tot na ontvangst van de brief van het kabinet over de uitwerking van de planbatenheffing.
- Voorstel van het lid **VIJLBRIEF (D66)** om een rondetafelgesprek te organiseren met partijen uit de woonsector over de manieren waarop zij het beste de aanvullende klimaatopgave ingevuld zien worden in de gebouwde omgeving, die nodig is om te voldoen aan de emissiereductie die volgens de wet en het regeerprogramma van het kabinet gehaald moet worden in 2030 en waarvoor bij de voorjaarsbesluitvorming een pakket moet liggen.
- Voorstel van het lid **WELZIJN (NSC)** om Kamerleden die deelnemen aan het werkbezoek van de commissie aan Brussel op 7 april a.s. in de gelegenheid te stellen om een fractiemedewerker mee te nemen.  
Noot van de griffie: Op het moment dat de commissie met dit verzoek instemt dan zijn de reiskosten voor rekening van de betreffende fractie. Daarnaast zal de commissie in een besloten deel van de procedurevergadering moeten besluiten over de programmaonderdelen waar fractiemedewerkers wel/niet aanwezig kunnen zijn (zie programma van het werkbezoek in de bijlage).
- Voorstel van het lid **WELZIJN (NSC)** om voorafgaand aan het commissiedebat Bouwregelgeving (d.d. 23 april 2025) een rondetafelgesprek te organiseren over risico's voor een veilige leefomgeving door nieuwe energietechnieken en vervoermiddelen en hiervoor toonaangevende experts uit te nodigen (het idee is ontstaan naar aanleiding van nieuwsberichten over zonnepanelen en elektrische laadpalen voor auto's die in brand kunnen vliegen of scootmobielen die overal geparkeerd worden en een veilige doorgang belemmeren).
- Voorstel van het lid **DE HOOP (GroenLinks-PvdA)** om een rondetafelgesprek te organiseren over het Voorstel van wet van het lid De Hoop tot wijziging van Boek 7 van het Burgerlijk Wetboek, de Uitvoeringswet huurprijzen woonruimte en de Woningwet in verband met de bevroering van de huren in 2025 (36698).

*Aanvulling agenda op initiatief van de griffie:*

- Uitnodiging van het Europees Parlement voor een Interparlementair Commissieoverleg (ICM) over het thema "Betaalbare huisvesting voor iedereen" op 9 april 2025 in Brussel (zie uitnodiging in de bijlage).  
Voorstel: Ter informatie.  
Noot van de griffie: Het doel van het overleg is om stil te staan bij de wooncrisis in de EU en om informatie uit te wisselen over het huisvestingsbeleid in de verschillende EU-lidstaten. Er mogen vanuit de Tweede Kamer maximaal twee Leden aan deelnemen. Aanmelden kan tot

26 maart 2025 via de griffie en/of uw EU-adviseur. De commissie heeft op 9 april 2025 van 14.00 tot 17.30 uur het commissiedebat Leefbaarheid en veiligheid gepland.

Met vriendelijke groet,

[Annemarijke de Vos](#)

Griffier van de vaste Commissie voor Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening  
Tweede Kamer der Staten-Generaal